

读者俱乐部

毕业生带着礼物装点校园

感恩母校 回忆童年

市直二幼65周年“寻找二幼人”系列活动



11月29日,市直二幼的小毕业生们带着礼物重返母校,与老师和小伙伴们一起装点母校,唱儿歌、做游戏,回忆在校园里经历过的点点滴滴……

怀着激动的心情,小毕业生和家长们早早地来到了母校。孩子的模样有了变化,可老师们依然能准确地叫出他们的名字。孔老师说:“孩子们都长这么高啦!变化很大,但在我眼中还是当年的可爱模样。”

在老师们的陪伴下,小毕业生们再次漫步校园,发现校园里的陈设有了很大变化。于是,他们玩起了“找不同”的游戏,细数着母校的变化。“我记得以前这上面挂了好多皮球,现在已经没有了。”孩子们感叹道。接着,小毕业生们又走进了曾经学习、生活过的教室。“爸爸妈妈去上班,我去幼儿园……”刘老师弹起了熟悉的旋律,孩子们手拉着手,跟着唱了起来……教室里充满了欢歌笑语,仿佛回到了当年的课堂。



毕业生与教师合影

“切,切,切西瓜,不切一个就切俩!”来到操场,老师带领大家手拉手围成一个大大的圈,玩起了“切西瓜”游戏。孩子们个子长高了,跑得飞快,老师们都感叹快追不上了……

见到了雷园长,小毕业生们纷纷拿出给母校的礼物,童话书、水彩笔、手工品等堆满了整个桌子。毕业生月儿还有心地为每一位教过她的老师都准备了小礼物——手工小屋和她与老师的合照。雷园长也代表老师们赠送给孩子们礼物,表达了对孩子们的美好祝愿。

活动结束后,小毕业生们望着校园,满眼皆是不舍与怀念。相聚虽然短暂,师生情谊犹在,市直二幼的老师们会永远记得每一个孩子!

如果您也是市直二幼毕业生或了解市直二幼,欢迎致电0379-63115188或将线索发送至本次活动专用邮箱szeyzw@163.com(“市直二幼征文”缩写)。

小小少年 惊艳大舞台

小记者口才与主持班年度汇报演出精彩上演

小记者猴年春晚小主持人选拔大赛即将开赛



汇报演出现场

上周六(11月28日)上午,洛阳市记协小记者口才与主持班年度汇报演出在和昌·中央城邦精彩上演。学员自编自导自演的优秀节目亮相大舞台,还有专业

老师现场点评指导。

小主持人神采奕奕,赵羿茜、韩静怡、王敬一、马苗宁小小年纪崭露了不可小觑的风采。李雅涵、张潇议、马宛宜也不甘示弱,自编自导自演的情景喜剧《闺蜜之间的矛盾》引起观众的阵阵掌声,邢傲鹏、高煜、王敬一的小品《教育快线》、马苗宁的诗歌朗诵《沁园春·雪》、韩静怡的诗歌朗诵《秋天》及马梓桐的故事《狐假虎威》等节目纷纷上演,赢得观众不断叫好声。

“看着自己的孩子在舞台上能有如此优秀的表现,我非常骄傲,十分感谢小记者口才与主持班的老师们。”学员马梓桐的家长非常高兴。小记者培训学校的聂校长十分欣慰地说:“小记者口才与主持班以孩子的口才培养为重点,为孩子实现梦想助力!”

据悉,小记者猴年春晚的小主持人及大型诵读节

目的演员将从全市热爱主持、朗诵、表演的小朋友们之中选拔。比赛以模拟主持的形式进行,参赛选手上台脱稿展示一段模拟主持开场白,评委将根据每个参赛小主持人的吐字发音、语言表达和舞台表现等进行打分。通过海选的小朋友将担任小记者猴年春晚节目海选以及复赛的主持,进入决赛的小朋友将和小记者口才班的学员一同担任小记者猴年春晚的小主持人,接受著名主持人排练指导,亮相洛阳最具盛誉、最权威的儿童春晚舞台。

如果你语言表达能力强,快来参赛,将你的好口才展示出来吧!参加就有机会获得知名主持人的专业点评,为你的梦想插上翅膀。

咨询、报名电话:63217609

参赛地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼311报告厅

敢想更敢做 职业体验乐趣多

小记者走进DoDo梦想城体验儿童城市生活

近日,市小记者协会谷水分会及开元分会带领小记者走进了DoDo梦想城,进行了梦想体验活动。小记者们纷纷表示乐在其中,流连忘返。

活动中,小记者们身穿消防服、头戴消防帽,变身成小消防员,穿越模拟烟雾,奔赴火灾现场,顺利地完成了灭火任务。小记者们不仅学习到消防知识及常用手势、火灾应急方法,同时也了解了火场逃生的相关知识。小记者家长刘女士说:“孩子一直都很想知道消防员叔叔们是如何工作的,这次他终于知道了,你看他多高兴!”

小记者们还参观了国学馆,穿越到古代的私塾课堂,成为国学弟子,摇头晃脑地学习起国学文化来。活动中,小记者们学习了国画、古筝,背诵了《弟子规》。这让小记者们对中国的传统文化有了进一步了解,想象力和创造力也获得了提升。

DoDo梦想城是一座完全按照真实社会建造的微缩版儿童城市,是专门为3至13岁儿童提供社会职业体验的乐园。梦想城内不仅拥有真实有趣的体验道具,还有严格规划的街道设计、具有质感的场馆空间环境等。



小记者体验消防灭火

小记者们可以体验医生、警察、空姐、科学家、魔术师、考古学家等40余种社会角色。在不同的体验场馆内,辅导老师都会为孩子们讲解该场馆的相关行业知识,让孩子们能够从中收获知识、提高实践能力,为实现梦想打下基础。快去DoDo梦想城体验儿童城市生活吧!

新闻国际旅行社 读者旅游直通车

百万读者畅游山西运城 12月5日发团

“百万读者畅游山西运城”活动,已带领近千名游客参观了李家大院、普救寺、五老峰、鹳雀楼、关帝庙等4A级景区,受到广大游客的一致好评和欢迎。

这条旅游线路以休闲、文化为主题,不仅可以欣赏到精华景点一览无余,还可以到山西水峪口古村,品尝当地的特色小吃。

★12月5日、6日(周六、周日)运城两日游,特惠价198元/人。旅游费包含往返空调旅游车、一晚商务标准间住宿、一早一正餐、保险、导游。前50名报名的客人均可获得精美礼品一份,先到先得,抓紧时间报名吧!(备注:山西旅游景点淡季60岁以上游客凭身份证免门票)

报名电话:63232365 63232782

地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼310室 新闻国际旅行社

招商

明星助阵,代理商挣钱。“神农山新春祈福音乐节”“神农山冰雪大世界”洛阳各县区招商活动开始了,欢迎有兴趣的朋友来电咨询。电话:18103795998(张经理)